
Sett med utstyrserstatning, S1MRHK

 

Erstatningsutstyrssettet inkluderer reservedeler som er
nødvendige for Syspend 180 Max-systemet.

FUNKSJONER

1 lock actuator

1 lever clamp

1 coupling gasket

2 flat small gaskets

4 M6 allen head screws

4 M6 lock washers

12 M10 headless set screws

1 flat large gasket

6 M12 headless set screws

.5 meters of 3mm cord gasket

 
We connect and protect



SPESIFIKASJONER

Table 1/1

Katalognummer Hurtiglevering

S1MRHK
Nei

ADVARSEL
nVent-produkter må installeres og brukes bare som beskrevet i nVent sine instruksjonsark og opplæringsmateriell.
Instruksjonsark er tilgjengelig på www.nvent.com og fra din nVent kundeservice-representant. Ukorrekt installasjon, misbruk,
feilaktig anvendelse eller annen manglende etterlevelse av nVent sine instruksjoner og advarsler kan føre til produktfeil,
skade på eiendom, alvorlige personskader og død og/eller gjøre garantien ugyldig.

 

©2025 nVent. Alle nVent-merker og -logoer er eid eller lisensiert av nVent Services GmbH eller dets datterselskaper. Alle andre varemerker eies av

de respektive eierne. nVent forbeholder seg retten til å endre spesifikasjonene uten forvarsel.

Dette dokumentet er systemgenerert.

Vår solide portefølje av merkevarer:

CADDY ERICO HOFFMAN ILSCO SCHROFF TRACHTE

nVent.com/HOFFMAN | 2nVent.com/HOFFMAN | 2

https://origin-nvent.nvent.com/no-no/hoffman/products/encs1mrhk
https://www.nvent.com/hoffman
https://www.nvent.com/hoffman

